ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД 
МКДОУ «Детский сад «Теремок»  

Общая характеристика  учреждения.

 Статус учреждения: дошкольное образовательное учреждение детский сад – третья категория.

Лицензия на право ведения образовательной  деятельности  №773 от 14 марта 2012 года выданная Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области

Общеобразовательные программы, указанные в лицензии:

-основная

Государственная аккредитация: Свидетельство № 017363 от 26 января 2001 года выданное Управление образования Администрации Томской области

Экономическое положение территории нахождения ОУ характеризуется тем, что рабочие места на селе обеспечивают предприятия, которые создают нам минимум необходимого для жизни – это ФАП, МУП «Комсервис», МКДОУ, МКОУ и т.д. и как следствие:    6 семьи из 21 - оба родителя не работающие,  3 семьи – работает один из родителей.

Транспортная система удовлетворительная. Зимой работает зимник, вертолет один раз в неделю только в распутицу осень, весна, а летом восходы. Поэтому устроится на работу вне поселка очень сложно.

Социальный состав детского сада  неоднороден. По данным социального  паспорта детского сада: 

· воспитываются матерью-одиночкой – 2 воспитанника; 
· детей из малообеспеченных семей – 18 воспитанников; 

·  детей из многодетных семей – 10 воспитанников.

Режим работы нашего учреждения 10,5 часов. Пятидневная рабочая неделя.

В детском саду одна разновозрастная группа. Количество детей 21.  Но занятия проходят с учетом возраста детей:

         1.Подготовительная группа – 4 ребенок;

         2.Старшая группа – 4 ребенка;

         3.Средняя группа – 1;

         4.Первая младшая группа – 4 детей;

         5.Вторая младшая – 8 детей.

Приоритетные задачи  на следующий год:

1. Исследование детско-родительских взаимоотношений в семье.

2. Способствовать всестороннему развитию ребенка.

Цели нашей деятельности:

Создание каждому ребенку условий для наиболее полного раскрытия его возрастных особенностей и способностей. 

Всестороннее формирование личности ребенка с учетом его физического, психологического развития, индивидуальных возможностей и способности обеспечения готовности к обучению в школе. 

Для реализации задач воспитания и всестороннего развития личности ребенка сотрудники стараются создавать соответствующие условия, предметно-развивающую среду. Имеются уголок дежурства, уголок конструирования и изо деятельности, уголок природы, уголок ряженья, «укромный уголок» для уединения детей, уставших от естественного шума в группе, где ребенок может, отгородившись ширмой заняться спокойной игрой, составлением пазлов, складыванием картинок из кубиков, просто заняться рисованием или раскрашиванием. Так как основным видом деятельности детей дошкольного возраста является игра, то работники д/сада уделяют ей большое внимание. Приобретаются игрушки, собраны атрибуты для таких сюжетно-ролевых игр как: больница, парикмахерская, магазин. Имеются также  настольные и  развивающие игры: домино, лото, шнуровки, пазлы, мозаики разных видов, азбука-мозаика; для детей младшего возраста пирамидки, строительный материал как крупногабаритный, так и мелкий.  

Образовательный процесс.

Учебный план МКДОУ «Детский сад «Теремок»  с. Лукашкин Яр составлен в соответствии с требованиями закона РФ «Об образовании» и в соответствии действующими с 01.09.2003 СанПиН 2.4.2.1178-02. и сохраняет в необходимом объёме содержание образования, являющееся обязательным на каждой ступени обучения. 

Педагогический коллектив учреждения   работает по «Программе воспитания и обучения в детском саду» под редакцией Васильевой М.А., Гербовой В.В., Комаровой Т.С. В работе с детьми также используем такие авторские программы: «Ступени» Пановой Л.Н.; «Познавательное развитие» (с 3 до 5лет и с 6 до 7лет) Волчковой В.Н., Степановой Н.В.;  «Развивающая педагогика оздоровления» Кудрявцева В.Т., Егорова Б.Б.; «Мы» программа экологического образования детей  под редакцией Кондратьева Н.Н..

Работа с детьми проводится большая, каждый ребенок успешно проходит обучение по своей программе. 

Работа с родителями - это сложная и важная часть деятельности педагога и ДОУ в целом. На протяжении многих лет наш детский сад работает над одной из главных задач дошкольного воспитания и воспитания в целом – взаимодействие детского сада с семьёй.

Основная цель этой работы – это всестороннее и гармоничное развитие каждого ребёнка. А эта цель будет достигнута только через совместное творчество, работу родителей, общества в целом. Приоритетными направлениями являются:

· Повышение педагогической культуры и педагогических знаний родителей.

· Приобщение их к участию в жизни детского сада и социализации ребёнка через поиск и внедрение наиболее эффективных форм работы.

Детский сад это - прежде всего общение между воспитателем и ребёнком, ну а где ребёнок там и родитель, так образуется тандем воспитатель + ребёнок + родитель. Общение должно быть добрым, основанным на взаимоуважение.

Условия осуществления образовательного процесса
В МКДОУ «Детском саду «Теремок» отдельные групповое помещение (площадью 26,0кв.м), спальня (площадью 39,6кв.м), столовая – учебное помещение (площадью 41,2кв.м), это вполне хватает на наше количество детей. Нет своего спортивного зала, но мы вышли из этого положение так как у нас коридор большой занимаемся в нем. 


Детский сад  обеспечен необходимым оборудованием и инвентарем, пособиями для занятий и методической литературой. Имеется также необходимые принадлежности для физкультурных занятий в  помещении и на площадке детского сада. Площадка детского сада оборудована для игры детей. Есть цветники, домик для игры детей, качели, горка, песочница. 

Помещение, для приготовление пищи находится в школьной столовой, предусматривает наличие двух зон: зоны для размещения технологического, моечного и холодильного оборудования и зоны для приготовление пищи. Минимальный набор оборудования включает: две электроплиты с духовым  шкафом,  холодильника,  мойку для мытья посуды. С целью обеспечения качества и безопасности приготовления и реализации готовых блюд примерное меню должно разрабатываться с учетом имеющихся условий для организации питания в дошкольном учреждении. Ведь заполучить квалифицированного повара довольно сложно, поэтому и меню составляем,  исходя из возможностей.
  Немаловажным фактором для  сохранения и укреплению здоровья воспитанников, является медицинское обслуживание. Дети получили  все плановые прививки. Регулярно на родительских собраниях мы убеждаем  родителей прививать детей от гриппа и  обследовать детей у узких специалистов на плавучей поликлинике.
На протяжении нескольких лет вопрос посещаемости остаётся одним из важных, так как от посещаемости и системности занятий напрямую зависит качество воспитательно-образовательного процесса и, как следствие, качество подготовки выпускника ДОУ. 

Коллектив уделял должное внимание проблеме фактической посещаемости детьми ДОУ. Воспитатели выясняли каждую причину непосещения детьми детского сада, проводили индивидуальные беседы, ежемесячно проводился анализ посещаемости по группам. Но в этом учебном году у нас в ДОУ больше детей до трех лет поэтому процент пропусков больше.

Кадровое обеспечение
Педагогический персонал:

Воспитатель Томашева Лолита Олеговна образование не законченное среднее - специальное 1994года рождения. Обучается «Нижневартовском гуманитарном  педагогический колледж». Начала  в августе 2014 года начала работать по профессии. Работает  на 0,5 ставки.
Воспитатель Алкасарова Наталья Сергеевна образование не законченное среднее - специальное 1993года рождения. Обучается «Нижневартовском гуманитарном  педагогический колледж». Начала  в сентябре 2011 года начала работать по профессии. Работает  на 0,5 ставки.

Заведующая Байнова Ирина Николаевна образование среднее - профессиональное. В 2015году прошла курсы повышения квалификации в ТГПУ г.Томска по теме «Дети с ОВЗ». Обслуживающий персонал 8 человек образование среднее.

